

SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

RETIFICAÇÃO

Retificação do Edital da Concorrência n.º 02/2010 cujo aviso foi publicado no dia 07/07/2010, no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais.

No Edital de Licitação:

Página 18, cláusula 11.2, **onde se lê:** Os esclarecimentos das consultas formuladas serão divulgados mediante correspondências enviadas a todos os potenciais LICITANTES por correio, fax ou e-mail, em até 03 (três) dias úteis contados do envio do pedido. **leia-se:** Os esclarecimentos das consultas formuladas serão divulgados mediante correspondências enviadas a todos os potenciais LICITANTES por correio, fax ou e-mail, até o dia anterior à data fixada para recebimento dos documentos de PROPOSTA COMERCIAL, de HABILITAÇÃO e de GARANTIA DE PROPOSTA.

O Edital de Licitação com as alterações citadas se encontra disponível no sítio eletrônico: www.compras.mg.gov.br.

Comissão Especial de Licitação